

В страховой компании «Согласие» от несчастных случаев и болезней застрахованы более тысячи профессиональных спортсменов. Страховая сумма на человека составляет от 100 тыс. руб. до 1 млн руб.

Подавляющее большинство из них – это футболисты. Также свое здоровье в «Согласии» страхуют профессиональные хоккеисты, регбисты и волейболисты.

Самые частые травмы, которые встречаются в игровых видах спорта связаны с повреждением связочно-капсулярного аппарата коленного сустава, в том числе разрыв мениска. К примеру, самая крупная выплата «Согласия» в 2022 году в страховании спортсменов составила 640 тыс. руб. за повреждение мениска коленного сустава, операцию на котором пришлось проводить в Германии.

Кроме того, соревнования и тренировки спортсменов нередко заканчиваются переломами различной сложности. Так, среди вратарей, например, распространены травмы кистей и голеностопов. В 2022 году страховая компания «Согласие» выплатила двум хоккеистам за аналогичные травмы 184 тыс. руб. и 110 тыс. руб.

На размер выплаты при наступлении страхового случая влияет тяжесть повреждений и размер страховой суммы. В среднем страховой тариф для профессиональной спортивной команды составляет от 1,5 % до 7 %.

Как правило, страхователями являются в основном школы Олимпийского резерва и профессиональные клубы. Застраховать спортсмена можно на случай операции, смерти, инвалидности, травмы, временной утраты трудоспособности и госпитализации в результате несчастного случая.

***Википедия страхования***